der[P(xa).Q(xz)J =84 we de{Pz(x)} =1 isa; 5. 2¢%—6x+ b= 0 denkleminin kéKleri x1 ve x; dir.
Q*(x) x1—i=-—% ve x2~i=—% olduguna gére, b kagtir?
der[P(x) + Q(x)] nedir? X2 X
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(X}:X (X J ; (KmJ: [y 3ﬁ+0_m—:21 &~ ?\L:—-}f 2
Q(y.):’xM 2 2 4 '_)3_.—__..-...,3
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2. P(x) = ax* + bx? + cx + d polinomunun (x + 1)° ile tam |& 2+ xytm=0 ve x—y=1"i3_“‘x_{ i Aso
olarak bsliinebilmesi igin, 2 e olmalidir? denklem sisteminin farkli ve gergel _iki” ¢oziimiiniin
b bulunmasi igin, m’nin deger alabilecedi en _genis aralk
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olarak bélinebildigine gore, m + n kaghr{bi\;?&f‘;“f““&) a reel sayisi agagidakilerden hangisi olabilir?
= 2
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o5 =2 < ’;"b —Sh=a-| salilyildiznet
= (x2—4)(x2—8x+1\5/)>0 esitsizligini sadlavan kticiik B’-/y x—3x—-m5;abo!u ile y=ax-1 dogrusunun Kkesim
X-6 =0 eslisizligini saglayan en kliciik /noktalarl A(x1, y1) ve B(xe, y2) dir. y1 y2 = =3 olduduna
x tam sayisi kagtir? | | @By a'min pozitif degeri kagtir? U g S N Y
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agag@idakilerden hangisi olabilir? /. |OB| = 2|CA|
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1z Megiti asagidakilerden hangisidir? . cos arccf:s +arc?:os-— & O( )
cotx + csc X N V5 )T AKXty ) =
A) sin’x tanx.sinx C) tanx ifadesinin degeri agagidakilerden hangisidir?
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25 7,-2_5i ve Z;=-7+2i 2 o
olduguna gére, \Z; +Z, | igleminin sonucu kagtir? an
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26. [i+1 | ™ sadeising sonuci ket S0 Bir top 10 metre ylkseklikten beli bir hizla yere atiimis ve
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23 aeZ' olmak lizere, lim (x2 +2x+6) =41 37. 2 X2+ 3x + p + 3 = 0 denkleminin kokleri x4 ve xp dir.

x—a Buna gbre, x1.x2 garpiminin maksimum olabilmesi icin, p

olduguna gére, lim(x”-1) ifadesinin degeri kagtir? o olmalidir?
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ifFJ{ — R olmak izere, : E-fRaR ve aeR olmak Gzere, \
fx)= 3 ___X fx) = 25 + ax? + 2x — 1 > 4 >0
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asagidakilerden hangisidir?
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35. 39, : =T
- f{x)=T1— fonksiyonu iki farkll noktada siireksiz |~ fix)=x"~px+3 fonksiyonuna d: y= @)" 1 dogrusunun x=2
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41. 45.
— fiR—-R olmak , f(x)=3x"- 7 fonk -
>R olmak tizere, f(x)=3x°- 5x* ;k):: onksiyonunun Ix x*+3 s ntngrdifnin dilarinnlics
[bukum noktasindaki tegeti y=T dogrusuna dik
= . S M= -1 4 3 3 4 3 3
olduguna gére, k kagtir? 2 A e U T
4 3 4 3
A)4 B)5 )6 E)8 "
(| | e x4 ¥ 5 2 x¥ 3
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Sekilde y=f(x) fonksiyon grafidi verilmigtir.
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Buna gére, jx.]f(x}]dx integralinin degeri kagtir?
_l.
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B,
%|2}(Cj]dx integralinin degeri kagtir?
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(x) = x4 ): x+3_)l*() {-1-1+3=2 HX ‘ZXH‘)JK—( )?(-)Znhzéj

—= y = (x + 1)? parabolii ile g(x) =

sinirlandinlan bélgenin alam kag br’dir?
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x + 1 dodrusu tarafindan

2 5
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)3 }6

y=3x—x" egrisine 1 apsisli A noktasindan tedet giziliyor.
Buna gore, gizilen bu teget, edri ve x ekseninin

sinirlandirdign bolgemn alam kag brdir?
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Sekildeki A1, Az ve As bulunduklari bdlgelerin alanlaridir.

A1=5, A=7 ve A3=4
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olduguna gore, If{x)dx integralinin degeri kagtir?
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